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0, x<0.

@) 59 = 00 = |

1
PX+Y<2)= f dx fxz xZe_(“y)dy =1-3e72
0

14, X3, Xg, oo, X ML, UL AR 22D (X), MID(X,) = D(X), D(X) =22,
n—1
_ e D(X), i=j
cov(Y,Z) = cov(X; — XX, = X) =4 ™
—=D(X), i#j
—DX), i#)
D(Y) = D(Z) = “=D(X) 7
3 ~n ’ S DPONDP@) |, i #]

15. (1) ¥ X NN FEW LI E45, k= 1,2,-+,400, ME(X,) = 1.1,D(X;) = 0.19.

WX AN 400 DNFEEW LRI ZE5%, W X = Y109 X, ~N(400 x 1.1,400 x 0.19) Gl ,
2w H1R



450—400%x1.1
$0A001) = 1 — @(1.1471) = 01251,

(2) &Y N 400 NFKEEW L —EEM KL, N Y~B(400,0.8).
Y~N (400 x 0.8,400 x 0.8 x 0.2) (L)

340-400x%0.8
S40-490x03) = b (2.5) = 0.9938.

P(X2450)z1—¢>(

P(X < 340) ~ (
+ +0o0 x +
16. (1) E(X) = [ xf(x)dx = f x-%e_5dx =0 [ “t?e~tdt = 26
0

A X=EX), FrLlafliita g, =
EENACHE EE(X) = EE(X) =6, Frblhim.

N|><|

N % n ign o n
@) L) = [T (e ™8) = ([l x)0-2e 5%, InL(0) =ln(i1:71x) 2nln6 — 232, x,

dlL(e)—o’E' 2n 1
P g S

NI><:|

Z x; = O, FRAER KRG TR A0, =

i=1
17. (1) WX TR BAZE W Ay, X ~N(u, 40%), 7T ZC 0% = 402, XME o KIfh
ﬁ‘j‘j(f ——Ua, X + —ua)

ReeX T
(10000 2 576><F 10000 + 2. 576xF) (9989.70,10010.3)
(2) Hy:p>10100, Hy:p < 10100 , (64)) KRgit@EU = Xaj‘\’/%"" ~ N(0,1),

BAIRN (U < —uy) ={U < —uggos} = {U < —2.576}

Ay x 10100 - 10000—-10100 - _ _
K3 Gt = AEA Hu i 20,750 25 < —2.576

R4 JFMR B, NN IIR G RGEAR G,
18. (D P{Xqy>x, Xy Sy} =P(x <X, <y,x<X; <y, ,x<X, <)

- H;p(x <X <y)=(FO») -Fx)"

(2) Hx < yif, (Xpy, Xy ) IS0 R EL
G(x: ¥) =P(Xo) S x.Xa <¥) = P(Xewy <) = P({Xy > %} 0 {Xeny < 3})
= P(max(Xy, Xy, -+, Xn) <) — P({X»y > x} n {Xoy < v})
=PX <y, X, <y, X0 <y) —P({X) > x} n {Xoy < v})
= F"(y) = (FO) - F(x))"
x> yif, P({Xpy > x} 0 {Xey <¥}) =0
G(x. y) =P(Xa) S, Xm) <¥) = P(Xy < y) = P({Xwy > 2} 0 Xy < 37})
=P(Xm <y) =F'(y)

BB G(x y) = {Fn(y) - (1558)_ Feo) sy



AR ZREME (1) 2022.2
FRBIE O0) REESYHERE, t,(n) M 2(n): HESHE LMo D ArE.

(1) = 0.841, d(1.645) = 0.95, d(1.96) = 0.975, D(2) = 0.977;
t05(8) =2.306, t,,.(8) =1.860; 42, (8) =15.507, #’,.(8)=2.733.
—. EETIEA (8/& 6 4, 3 30 %)

118 A,B,C A= EMN, ERARERN BURRE, B5SCERHERE, H
P(4)=0.2, P(B)=0.4, P(C)=0.3, 3k P(AUBUC); H|iT4 5 C2&RMz? HAHEH.

04, -1<x<0,
2. WX ERZERE f(X)=1 cx, 0<x<1, K1) cHE, Q)XHIFHERE
0,  FAh

3. RFEYVIEE X BRMIIEA 2 80T, RO XMTE, (2) PX<3X>1).
4. REVEEX S5 YHEEMRY, BERMYENR 2 BRI, K

(1) P{X +Y =2}; 2) P{min(X,Y)=1}.
5. BB XN, 0%), X, X, 2%kEXNEEMBYER, X, S*HBE2HEKR
WEMEARTTE, o b BLE, BT (a,b)=aX’+bS*, 3k: (1) T(a,b) 20 WML
RITTTEMNTEZEM, (2) T(0,1)E9 77 .
Z.(10) HENEE XS5 YHEEMS, X RMAKEQO, 2) LRI 0H, Y~

B(2,0.5), € Z=XY, K: () ZWEFHEETTE, (2) ZHDHRE

X
=. (8%) BENEE X MEEEH f(X)={Z’1<X<3’ X EEUE
0, Hith.

396 >5_'\, yﬂ%’?—“’:ﬁﬁ] le"'axsge ) iE,Y :X1+"'+X396 . ﬁtEEEP’E;\*&BEEEE, ;k
P{Y <880} AV IUE.

%(2—xy), O<x<2,-1<y<],

M. (1243) & (X, Y) B9REER (X y)=
0, At

(D) RP(X+Y>1); 2) REMBEEE T, (x]y);

(3) Hfr X 5|V2BIRz? 1 HEA.



.10 9) BXYBRM ZHESDH, X~N@2,4), Y~N@L9, X5 rmHEx
ZEHp. (1) Zp=0, KPE@X>Y-2), o a BEER, aX+Y5X-2Y 14
N7 (2) Bp=05, K2X-YHIMEREE.

R0 )R BEX (A HENPX=0=01-0), P(X=1)=2001-6),
WX=@=?f PW=$=§¢,*ﬂ%&O@Q,M%W¢%W§%%2ﬁN
EIERRBYIAEA, YWE“07, 17,27, “3”HIMALRE DA A 3, 13, 7, 2, 2HIK
0 BVFEE BT EFM R N UAEITHE.

2X
.10 )8 AE X HBEBRE txo)=10" " -0 kxms%0>0.

0, HAth.

@

- X, BB X MR, X Z2RFAE (1) Hi— X 2E N0 NEREITE,

o~

WAREH, Q)ﬂ% X' REHOHNEE—BHITE, WAEH.

(109 B—T £F=HNEMESTENENNEZEX ~N(u, 0%), NERE™
FUSHE P EEALIHE 9 R, MEARERA: cm)PIBFARIYER 53.84, HAEE
A 132, (1) EEEKFE 005 THREH,:0°=LH,:6”>1. (2) RuMBREKE

A3 0.95 NERFXE. ((REML/NE)



HREFHRENE (L) FFE 20222
EREEE: O() FREESHHRE, () 4 (n): BRI LN e SAE
D(1) = 0.841, d(1.645) = 0.95, (1.96) = 0.975, D(2) = 0.977;
005 (8) = 2.306, 1,2 (8) =1.860;  #05(8) =15.507, 2%4(8) =2.733.

—. BRTI&EE (& 6 2, # 30 &)

1. ¥ 4, B, C A=/ MENLEM, C A4 RAER B WAKRAE, BS C EAME,
H P(4)=0.2, P(B)=0.4, P(C)=0.3, 3R PAUBUC); HI¥i 4 5 C ZEIL? i85
.

fiff: P(4UBU C)=P(BU C)=P(B)+PC)=0.7, P(AC)=0£P(A)P(C), fIith 45 C R~
ST

04, -1<x<0,
2. WX IMERBERE f(X) =4 cx, O<x<1, 3R)cHIfH: )X 716k %
0,  Hfh.

(1) 1:I_+:f(x)dx:0.4+%c, c=12.

0, X< -1,
0.4(x+1),-1<x<0,
0.4+0.6x*,0<x<1,

K X>1.

@FX) =] ft)dt=

3. WRENLAR B X IR AIIME Y 2 46 E0 A, SR(D X7 2 (2) PX<3IX>1).
fiff: (1) X ~Exp(4), A=0.5Var(X)=1/1*=4
(2) P(X<3|Xx>1)= P(X<2)=1-¢"'.
4. WHENIAZE X 5 YA ESSL, FARMISES 2 BB aAm, K.
(1) P{X+Y =2}; (2) P{min(X,Y)=1}.

fik: (1) X+Y ~P(4), P(X+Y=2)=8¢™;
(2) P(min(X,Y)=1)= P(X=1,Y>1)+ P(X>1,Y=1)=4e*(1-2¢)

5. WM X~N(0, 0%), Xy, X, RKE X M HRBENEEA, X, S 705 & A

RIGEFREARTT 2, a, b EIHL #T(a,b)=aX?+bS?, K: (1) T(a,b)E6*M
Te AT ) 78 B4R A (2) T(0, 1) J5 .
fi#: (l)E(r(a,b))zE(a>?2+b82)=a(02+%6’2)+b6?2=492,<:>nT+1a+b=1,



(n 912)82 ;(Z(n—l),Var[(n_elz)Sz]=2(n—1),:Var(I'(O,l))=Var(Sz)=%104
—. (10 \) WL X 5 Y B, X RAXIEO, 2) ERISE 546, Y ~
B(2,0.5), & Z=XY, K: () ZHIBFMEES % (2) Z P AmkEL.

B (1) E(X)=1,Var(X)=1/3, E(X?)=4/3; E(Y)=1,Var(Y)=1/2, E(Y?=3/2,

FIrEL E(Z)= EX)E(Y)=1, Var(Z)= E(X*) E(Y*)-[E(X)E(Y)]=1;

0, x<0,

2)

) Xﬂﬁ/\%ﬁ@m(x)—g 0<x<2,

1, x>2
Y (53 A P(Y=0)=1/4, P(Y=1)=1/2, P(Y=2)=1/4.
F,(z2)=P(XY <z)=P(Y =0)P(0<2)+P(Y =D)P(X <z2)+P(Y =2)P(2X <2)

0, 2<0,

4452 oo, <0

12+Z,2£z<4,

16

1, 72>4.
= . 1<x<3 e

—=. (8 4) BN E X FIMERZEE N f(X) = , F X ST ER A U
o HeAth,

396 R, WMEEAH A X,y Xggs » Y = Xy ot Xogg . IR H A0 A PR 52 BE, 3R
P{Y <880} i fLMH.

11
fif: E(X)= j—d E(X) j—dx 5Var(X)——6.

RGO R EH, Y =X +.. +x3% N(858 121).
880 858

P(Y <880) ~ ®( )=®(2)=0.977.

(2 Xy), 0<x<2,-1<y<l],
0,  Hih

M9, (12 43) & (X, Y) MIHEREE N f(x,y) =

(1) RPX+Y >1)5 Q) RALFEHEE 1 (x]y)
(3) UM X 5 (YT B



#: (1D Px+Y>D= [ f(xy)day=[Tox] 2= Xydy %

X+y>1

22—xy 2—-y
@) Y MBFREERE L, ()= [ f(xymx_{f g e ey

0, HoAth,

W : f(x,Y) 2-Xy ,0<x<2,
S-1<y <IB £ (xly)= =12(2-y) ;
MO e s

(3) A, XY Xy, PX <x|Y|<y)=P(X <)P(Y|<y) B, H X5
| YRR LA

HpY0<x<2,0<y<1iFf, P(X SX’MSy)=joxduj_yy2_uvdV=%,
P(X <x)= [ du jz W 4 ZE,P(|Y|Sy):jozduj_yyz‘“"dhy

Fi.(10 93) WX DR —4EIES0 A, X ~N(@2,4), Y~N@L9), X5 Y=
B2HHNp. (1) Hp=0, KP@X>Y-2), il a BUTEK, aX+Y 5 X -2y

3L? (2) £ p=05, K2X-Y KIMREE.

fig: (X, DIRMIES G, H X~NQ2,4), Y~N(1,9),
(1) p=0, X5 YMHEIL, Frbl 2X-Y+2 ~ N(5, 25),
PQX> Y-2)=P(2X-Y+2>0)=d(1)=0.841,
aX+Y 5 X2V WAL FREHA R aX+Y 5 X2Y AHIK, B Cov(aX+Y, X-2Y)=4a-
18=0,7% a=9/2;
(2) p=0.5, E(X)=3, Var(2X-Y)=4x4+9-4x3=13, 2X-Y ~N(3,13),

_(x-3)?
g B _—o<X<®

f(X)=m
N0 G B AR X AR P(X =0)=(1-6)" , P(X=1)=20(1-0) ,

wx:a:%f,Pa 3) = —w KB 0<0<1, MK HHELA B 25 [

a7 B BEATLRE A, @J“O’,“1’,“2”,“3”&%8@%%&%‘%% 3, 13, 7, 2, Rk
O FAFE Al T A B ARG HHE.

e SR g - am_—+%9%@4M:X,7:§,%%ﬁﬁﬁﬁ%éﬂm.

BRERAG T SRR L(O) = [(1—9)2]3[29(1—9)]13[2 92]7[% 0% =co™(1-0)"



31 19

INL(@) =Inc+31-In&+19In(1-6), —InL(@)_——m:O.:ézo.GZ
2x ,0<x<8,

H.10 ) BEE X MMEEE f(x0)={6"" , KRHMZH6>0.
0, HAth

X, X R E X HFEA, X RREABE. (1) %Uliﬁﬁgi 2 BTSN 0 T R B

VAR, () I D X2 TN 07 MM A (— B0 B, B .

_p

f#: (1) E(X)=E(X)= j—dx_ge Var(X) >0,

E(Z X?) = Z{\/ar()?) HECOY = %Var(i) 62> 67,
By % K2 A2 07 T

) WA FHRECER, 4 n—>—oolif, )?—P>E(X):§6?, PG 2 S SR I

oot 2305320y <, pinld KR oM BO iR

J\(10 43) W L) AP AR AL S TN E AR X ~ N(w, o), WFEH A7
ANE LA 9 AR, MR NARERAL: cm)IFEARIME S 53.84, FEATRHEZE
132, (1) FEREAT 005 FRIH,:0? =L H,:0?>1. (2) K uMEREKT
79 0.95 (B X 8] (R B PRI

(n-1s*

Oy

fit: (1) I H,:0?=LH,:0°>1, BRI RERN = , 48N

Zz 2 Zg.os(s) )

U 72 =13.9302, 111 120(8)=15.507, ATEIEHRLAA, T LA 240 B 2.

Q) M EAEAKTF RN 0.95 FEEXEA (X +—= J’ to0s(8)) » THEAF (52.83,54.85),



MRS R RENE (S)  2021.6

(bt IEAS 2 A BB D (x) : D(1.50) = 0.9332, (2.5) = 0.9938 ,
Xeo75(14) = 5.629, x§o25(14) = 26.119, x§475(15) = 6.262, xGops (15) = 27.488
t0.025(14’) = 214’4’8, t0.025(15) = 21314, t0.05(14) = 17613, t0.05(15) = 17531)

—. HZEE (BDE3 S, 309D

1. SR [ R i 4T DU Y o %@\ﬁw—m@m%ﬁ%, i

W F AT — R A A :

2. BN X A Y BSLRI AT TS 808 2 (A>0) Bafa A, 4
U=2X+Y,V=2X-Y, WUMVPIMHLREN

3. BENLARE X ~ N(u,4%), Y ~N(u,5%), Wp =P(X<pu-4),p, =P > pu+5),
Mt p,  p, (EL,>H=).

4. WHEM A, B, P(A)=0.3,P(B)=0.4,P(AB)=0.5,M| P(B|AUB)=__

5. FEALAR X ~ N(u,0%), M E[e*]=

6. BE(X,, X,y X)) R HIES AR N(u, o) MFEAR, Hrb u, o’ RIS
B, BEARMMEICANX, AT ERNS?, WSHuMEBEGEKENI-a MERFKX
[ARSEPY :

7. BEE X ~ N, (X, X,,... X ) —KHE X HIFEA, &

Y=(X,+X,+ X)) +(X,+ X, + X))}, #CY~ (2, Wc=__ .

8. WHENLAZE X INSEON 9 HIafa A, Y ~ N9,4), H X, YHESSL,

RIFENNHL T RAZELH: P(X-Y[24)< .

I, 0<x<l1,

i - _ § 2% R BE
0. H MY ==21n X PHEZR 2R

0. WBENLA R X HIBLREIEN £ (x) :{
fy(y):
100 KX S5YMEMTHBRNMNSE N 1 WEH>H, N
P{l <min(X,Y)<2}=
—. 85 BB ANFRE s%EERE, L ANPH 025%&0EEE, SAE.

L NBHE MNP RENL L — N, RIUE IR OE &, RIS BT RER
=E PN




=. (874y) FAEE 100 =5, Hdh—. = =25 518 80, 10 1 10 4.
Mo Bl B — o X = A BN A B XL,X,,X, W

=3 HH N S N7
3.2152’3" X] DXZ : N .
0. iib i KX, X, AR R

0. (14 70> —ZERENLAER (X, Y) KBRS EN

Xi:{l, ] i 5

_|x 0<x<2,max{0, x—1} < y <min{l, x}
f(x,y)—o’ﬁﬁﬁ :
K (D LGMEREL £ (x), () (2) W5 % Cov(X,Y) ;

(3) Xty € (0,1), RFMMEEHLE £, (x| ).

Fi. (10 40) WX A Y BWAF B BENI A &, X IRMIX )0, 4) L rt5%)
S, YIRS EON | 485U, SR Z=X+2Y BI04 pA 3L

75, (10 43) M—E RN T —ftdiokl sp B 15 A& AR B, TS5 =
FEFIREAPRUEZ s = 0.025, ZALHRHEG R B 0 5 2 5 M2 o = 0.0004 5

TREZAN Ca=0.05, WHEERMIESDAG) ?
B, (0 7)) A fEF R ARKE, Hrh 80%M AN T 3m, FLAIXHEAR
FEEEALHBECH 100 AR, )b 2/ 30 RAE T 3m PR Z 2 /D2

J\. (10 70D PSR X IR BN

0, 0<x<l;
f(x)=41-60, 1<x<2;
0, HoAh

Hro>0 NRHMSE. (X, X,,--, X,)ZRH SR X A, 0 N ZFEANE
FUNT 1IN SR ORISR 6, IR DURfE & G, , FFRIHE MR
it 9, M i,



BRGHHARSHAEDE OF) FR

— (FA3%)

2

2 - g 2S ol —
1. 3 2. 3 3. = 4.025 5. etz 6. Fte(n—1)
1 13 I 2 oo
7. — 8. — 9. f(n=12°¢ "~ 10. e?—e™
3 16 v
0, y<0
(8 iR WHEEM={B N}, S={uHEH), MEAE P(M)=P(M)=0.5-
P(M|S) — P(S|M)P(M) _ 0.05x0.5 _ 2 ( — 09524)

P(SIM)P(M)+P(SIM)P(M)  0.05%0.5+0.0025x0.5 21
=. (8% f#: X,~B(1,0.8), EX; =08, D(X;) =0.16
X,~B(1,0.1),EX, = 0.1, D(X,) = 0.09---2 49 X;X,~B(1,0), E[X;X,] =0
Cov(Xy,X;) = E[X1X2] — E[X41]E[X;] = —0.08
Cov(Xp.X2)  _ 008 2

P= FNarttovarct)  vo16x0.05 3

PO.C14 59O fR: (1) fx(x) = [ fla,y)dy » 0 <x <18, fy(z) = [ ady = 22,

1 <z <28, fx(z)= l,l_, rdy = 2x — 22, & T AT, fy(z)=0.

fy(w) =7 fley)de 0<y< 15, fy(y) = [*7 ade = 2L,

) =
, Y

y T, fy(y) =0.

D EX = [ afx(x)dz = [y ¥dr + [[ 2(22 - 2?)dz = ],
EY = [* yfy(y)dy = [, y(y+ dy = 5.
EIXY) = [%_[% ayf(z,y)dady = [, dy [** a?ydy = 3,

Cov(X.Y) = E[XY] - E|X]|E[Y] = &

S(x,y) 2z
=52 ze(yy+l)
s i vl = fy(y) 2y+1 S (.‘l Y
3> y€(0,1) ¥, .f.\n (z|y) {“' f y

e ¥ U<xr<4,y=10

a0 # e =@ ={ 5

Fz(2) = P(X +2Y < 2) = [ [}, 10,2y f(x,y)dady,



T

0 < z < 48, FZ(}—JUdlU le Vdy = 1(z — 2427 %),

z > 48, FZI::]I=I dx fn E e Ydy=1- [.2—1]&*_%,

7N, (1090 fift dhAE, F3EIEH,: o2 =0.0004 & Hp:e? £ 0.0004.

- = n—1)5° ’
L Homi b, it 2= I’H = [U.Utlhglz ~ x(n = 1),

e

sty =12 > 2 (DR <17, (D)
n= 15’ 15.975 (14) = 5629’ Z;.OZS (14) = 261 19 5

2
P :% —21.875 € (5.629,26.119), FEEHELsir, HILES BRI, B

AR R AR ABA I P £ 7 22 TR I TG 45 22 31
L. L0 OfR: X, FBoRARKERE T 3K, M X, X,,..., X, JRSLIFR 43 A HX;~B(1,0.2),

100

E[X;1=0.2,Var(X,)=0.16 -2 53, 100 fRH4 T 3 KIIRBCN > X, Bt

100 100 100

100 > X E(ZX) 30— E(ZX) P(Zl 1Xl 20 30—20)

P{ZX 230} = P —— > R 4
\/Var(ZX,.) \/Var(ZX)

~1-0(2.5)=1-0.9938 = 0.0062
N (1049 f#: EX =0 [) zde + (1 - 0) [} ede = 252,

Z_?\:S—.‘..’fi — X. 135094615 i+ y_:,é;” — 3-2X

2 2
fl‘i}kbtf-j{[; H:j__' f * (l _ o)ll”a\' -1 ﬁ’
=N N dnL N
InL(0) = Nin(8) + (n— N)ln(1 —6) , & ::i () = n N
/;\d:nl (9) = (). H_fr]gL — ; _____ 3 4y

!fJ'T:P(X <1)=0, MMWEEZNIRA=A9H, N~ B(n,0).
EEN = 60n,
M EO, = 0. & KAKRAE T R069 LAR1E 1.



BMRGHAAREAENE (7 2021.1

—. BIEEE (BME3 S, £ 1554

1. FHIBEEE R ( Do

(A) 4, B BRI LHEA, W A, B —5E BAHE

(B) 4, B HAAEE, H P(A), PBYHIAH 0, M A, B—EA A HAA )

(©) A= MAIHEEAFA, (BRI B SR BENL ) — & BAME

(D) [Fl— MR ) E A F A — 5 AH BT

2. ELLTIBENIAS B X 1% FEBREL £ (x) Wi 2 SR C Do

(A) 0< f(x)<1 B) [ f(dx=1

(C) & YAl R 2 (D) &IELREL

3. NHIULEERRIZ ( Do

(A) # (X,Y) N ZGETER S0, X FY #ARMN —Z4E A 501 s

B) & (X,Y) IRANZZEIER AT, WX +Y IRA—4EIERS 700

(C) & X MY #HWM—4EIES AR, HX, YAHEM, W X+Y RMAN—4EIES
ik

(D) # X MY #RMN—4E IS4, Hp,, =0, WX, Y HEMT,

4 BORE X I o 57 00 B, (X X, X ) MoK R RE
XA, ot MAEAEHRE ().
A X ® %i(xi—uf

©) %i(x,-—?)z (D) ﬁi(x,»—?)z

5.0 (X, X,) /2K B ER X R, WLSARSIE p A e a2 ¢ D

~ 1 1 N 1 2
(A) ,ul:EXl"'EXz (B) ﬂ2:§X1+§X2

N 1 3 ~ 2 3
(C) ‘u3:ZX1+ZX2 (D) ‘Ll4:gXl+gX2
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P(1sXsx) _ e t—e ¥

P(X < XlY = 2) = P(Y=2) = e A_g-21’
Ae—llx
L x|y = 2) = Jer—e X € [1,2),
0, H.

v (129 (D H fran(@ = [0 f: (0, (2 = x)dx,
ZE frOfy(z—x) #0, BF-T<x<T,—T<z—x<3 fiLh
Xz < —2?" Bz > 2?”,f&n(z) =0,
HF =2 <2 <0, fr4y(2) = f_zg? Y ar=(2) (z+2)
WO < 222, frp0(2) = ff_g () ax = (2) (Z=-2)
(2) KNE(X) = E(§)E(cosn) =0, (943) AL

&) Z. 3
22 (3 =sin2x—dx =0,
2

cov(X,Y) = E(XY) = E(§®)E Gsin 277) =12 Jom3

FTLAX, YASH G, (12 43

t. (104 (D Hﬂf:_‘*:a|x—[i|dx=af092xdx=a92=1, ﬁa:g—lz.



(2) pH, EX) =u,D(X) = f:j;(x—u)zg—lzlx—mcix:%z,

%82 =2 [OMISEREIT 8y = V25§ = /—z’; (X —X)2. GE: AR

J\L (15 43) (1) p&, HRSR R

L(0?) = Ty s exp{— 243 = (2102) ™ exp {— -5 51, G — 107,

X RO R ABAIR R £ lnL(GZ)———ln(Zﬂdz)——Z L1 —w?,

5 d(In L(c?)) n 1 1
R a2 T i (i —

2 —_—
4 XD o, oMM 0% = 23,0 — w?,

d(o?)

FrLL, o2t KRR 02 = =30, (X; — w)2.
2 FH ¥ (X—“‘) ~x2(n),

n —n)2
Pk P (k2 et < BoE < ) = 1- 0, #
2 2

Xlz_g(”)
2

Z?=1(Xi - #)2) —1—aq

S ELE AT 95%9@»1@@1@[ e \/zy=1<xi_u)z]_

Xb.025(M) Xé975(M)

(3) AEHo LI, X~N(2,3 )71‘"?545[1 —REHR MR

X-2 28—

BB

TEHROLIRE T, X~N(3,3 ) IR AL EE — SRR AR

a =P(X > 2.8|H,) =

=1-0(24),

Bl
w

2.8—
<

,8=P()?<2.8|H1)=P< >_q>( 0.6) =1 — ®(0.6).

BB
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ChRE TE 25791 BR B D (X) 1 D(L.56) = 0.941, O(1.645) = 0.95, D(1.96) = 0.975 ;
Xose@) =270, #2.:90=19.02, 42..10)=3.25, 22.,.10)=20.48,

t) 005 (9) = 2.26,1, 5 (10) = 2.23,t, 5 (9) =1.83,1,,,(10) =1.81)

—. SR TFFIEE (3L 364
1. (5 %) HREHWMEL, CAERZ T, S EEEBIT RN
0.7,5K T B %2 /bW L RR B 1T O .

2. (547) HENLZE X WaAmaH X 0 2

P 0.2 0.5 0.3

3k D(sin X).

3. (5% B41P(A)=0.7,P(B)=0.4, P(AB)=0.8, sk P(A|AUB).

4. (64y) AEHERTEEMN, 420 R, &EHAS0, 1, 2 HARKMTME
4304 0.8, 0.1, 0.1. FMSER, B0t bR —4, 1w kY AR,
HCFROGHSE TS, BGRE . BT R R E A B AR, SR SE R R

CERER /NS R =AM

5. (740 BENLAS & X, Y e EX=1,EY=2D(X)=1,D(Y) =4, p,, =0.6,
wZ=02X-Y+1)?, R E@Q2).

6. (87r) WX ~N(,0%), H X Xo NFEARMMIE, FEARTTZES* =2,

ﬁ%ﬁ&ﬂwmgﬁm§%m¥ﬁa%ME%gm.
=L (104) HERENLARE (X Y) IBEE S R BN
1 .
F(x,y) = g(x+y),0§x§2,03y§2,
0, HAth
KZ=X+Y FIERERE.
=. (104)) ¥ 2 NEREEHLHBN 3 N ET, WX AFE —ADETFWIBNEREL,
Y NEBREE TR, K (D (X Y) RBEE 5 (2) E(X), D(Y).
U, (10 2p) —ZERENLAE (X, Y) BIBEESERECH

v 0<x<
f(x’y):{eo ;{ﬂ;y

(D RKPX+Y<D: (2 XY EMr?



T (10 73) EFhEA RS AREN 0 =5.2, S —HXBEHR T 9 HHEFFY
RSP (2K): x=2656. WEMHRTRMNIESSAA, mXEFFFYR
STRESIAAR 26 2K?  (a=0.05)

75~ (10 70) — SRR AP i AR R DY 0.8, BLAE L S K AR R AE 76%
5 84% 2 AR R AT 90%, n) /b BAE =2 /D Er i ?

! 0 k+1)6;
B (1490 B X EREREEROY f(0)={ke ¢ X ® Ve one
0, HAth
HIES, 6>0 AFEBHL X, X, JR R
(1) 3R O MK BUSRAEHRFVE (i (2) 0BRSS B E R
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—. (570 LEKEAVUAEL, CRIENZ T, S EIEEBT IR
N 0.73K T I ZI 2D P R Is 1T IR
f: B XONIEAEBAT ARG X ~b(4,0.7) -

P(X 22)=1-P(X =0)—P(X =1) =1-0.3* —~4x0.3°x0.7 = 0.9163

2. (57) BEHLAERE X MIaAidlh [y 0 2

T
S Var(sin X). P 0.2 0.5 0.3
fig: Y=sinX, P(Y=0)=0.5, P(Y=1)=0.5, E[Y]=0.5;
E[Y~2]=0.5,  Var(Y)=0.25.
3. (54)) BXP(A)=0.7,P(B)=0.4, P(AB)=0.8, 3R P(A|AUB).
fif:  P(AnB)=P(A)-P(AnB)=P(A)-1+P(AB)=0.5,
P(A| AUB) = P(AN(AUB)) _ P(A) o7 7
P(AUB) P(A)+P(B)-P(AnB) 0.7+0.6-05 8.

4. (6 4y) HUAE L ERIIEMN, 58 20 K. ®EES 0, 1, 2 R
MEZ 358 0.8, 0.1, 0.1, EiZEhy, BT RpEEEI—4, b pHEE
U R A2, A ARIR SR SETS, SR A I B 01 bl e B — F8 BRI AR
SRR SE T FIMER (RIS & = A2/ MIO

fife: WA A NETR AR —FBEEM, K KT

HICoNFETE ARG, =0, 1, 2., HEMERAK,

2 4 4
P(A)=) P(A|C)P(C) :1x0.8+%x0.1+c—fx0.1z0.943

i=0 20 20

(779 BENLAS & XY, & E[X]=1, E[Y]=2,Var[X]=1,Var[Y]=4, p,, =0.6,
wZ=02X-Y+1)? K E[Z].

f#:  E[X2]=Var(X)+(E[X])2=2 (14}, E[Y?]=Var(Y)+(E[Y])?=8 ,

E[XY]=Cov(X,Y)+E[X]E[Y] = py Var(X) Var(Y) +2=3.2,

EZ = E(2X Y +1)% = 4E[X 2]+ E[Y 2] +1+4E[ X ] - 4E[XY]—-2E[Y]
—8+8+1+4-4x32-4=42



6. (87)) itk X ~N(0,6°), H. Xy ponry Xyo AREARTLIE, FBEATT 2 =2,
2
%%ﬁomeég%§%m¥%a%%E%B®o

. o FEE/KF 9095 MEMEXIAN

(n-D s* (n-D s* 18 18

5 3 5 ' — ) =1(0.94626.6667) ,
Zoos(9)  Xoers(9) Xo025(9) Xoos(9)

X2 X2 1 X2 2 b e X2
T =5~ 250, Var(55) == Var(=) = = 2 o IR 4 Fikvar(=5)
o O o o o o

(B (5 KTy 0.95 MEEXIAAN( 2 2 3_(0.30002.1137).
6.6667 0.9462

L (1040 ERENIE R (X)Y) MBECEFERECN
%(x+y),OSX£2,0S y<2;
0, HiAth

f(xy)=

RZ =X +Y IR,
. L@O=[ f(xz-xdx
Yz<0diz>4, f.(2)=0;

_rzl _12
M0<z7<2> fz(Z)“-[oé'ZdX_sz:

2 1 1
i_,|2S2<4’fz(z)=L_2§zdx=§z(4—z)_
= (10 43 ¥ 2 DNERFENLHLON 3 NET, WX NEBE—ADETF AR
REL Y NAERKE TR, (LD R (XY) RS (2) K
E[X], Var(Y).
fift: (1) BENLARE X AJREREUE N 0, 1, 2; BENLASE Y ATREMIEBUE AN 1,
2.

P(X =0,Y :D:S, P(X=0,Y =2)=§, P(X =LY =D=0,

P(X =LY :2):3, P(X =2Y :1):%, P(X=2Y=2=0

(2) X B13A% Hx:m:épmznzgpmzazéfmpy&

Y 4TS P(Y :1)=%,P(Y :z):é



Var(Y) = EIY ] (EIV I =3 +2- G+ )" -

2
9.
I\ — R = A B VIS e0<x<y;

(D RP(X+Y <1); (2) XY ZEMAr?
. (1) . . .
= 1-x = =
P(X +Y gl):J‘O2 de e‘ydy(Zéj\):Ioz(e‘X—ex‘l) dx = (1-e 2)°

© y
e x . Ve ua- )
(2 f,(x)= '[e dy=e ,x>0,’ () = !e Ydx=ye”,y>0;
0, HiAih 0, HiAth
f, 00 f,(y) = f(xy) » Bt XY AMAr,

Ti. (10 20) FEFEMHCRSIFRREN 0 =5.2, M —MHXBEZHEE 9 15
PRSP EE (2K): Xx=2656. EEMRSFIRMIERS A6, bt
FEHRPFRSFEER AR 26 2Kk?  (a=0.05)

2
i B Hyiu =26,  Hosrif, REAHMH >T~N(26,5-92),

H, a4l w ={] 25'226 x3|>u,},

2

BRI o =1.96, 10 |c:3'—526><3|<1.96, A 5 T

N Q0 ) SRATERAEF I AR A0y 0.8, BLE A K SR
FIE 76%5 84% L [AIHIMER AN T 90%, ] Z /0 B4 2 R 7= i 2
LRI = i B i

figt - &&E*ﬂ&%xf{ 0. Jthh X AR AR Z5 A 7346 b1, 0.8).

n

>

E[X,]1=0.8,Var(X,) = 0.16 ----2 43, 3K n ffif3 P(0.76 < 1T <0.84)>0.9

1115 R A AR BR e B, A AROT [F) > A B LA B 4

> X 0.76n-E[Y X, DX, ~E[YX,] 08n-E[Y X,]
P(0.76 <12 <0.84) = P( n EP n =R n il
n \/Var(z X;) \/Var(z Xi) \/Var(z X;)



X;=0.8n
I:,(076n 08n<,zl: <084n 0.8n
04Jn = 04Jn  ~  04Jn

~ ®(0.1Vn) —D(-0.1/n) = 2d(0.1/n) -1
®(0.1/n) >0.95 M 0.1v/n >1.645, n>270.6, WL n=271.

1
9<x<(k+1)¢9;iEIj
0, HAth
kK NCHFIEE, 0>0 8 MEEZSH. X,,. X, NREBAEEFEA.
U)ﬁemﬁﬁuﬁﬁﬁﬂﬁﬁﬁ (2) O ME R THR S TE i ?
fitt: (1) MRPBISRERELL(O) = ( ), H#In L(O) =-n(Ink +In 9) ,

%:_gw, LO) J9 % W W E K, B T KO % &

B WA AR X R ERERECN f(X) =

0<X <. S Xy S0, D <0<X,, ., HILOMBK B

hS ()_

ex= [ X ax= 22 g ommtity 422
+2

(2) HARRFHIUERDAARE F () =P(X, <x)=F(X)",
BRI T G v 5 1 5% B R AL
(X Oy L _ =" < (k1)

£00=nFOO™ F(0=1""ko’ ko " (k&)
0, Hih

g.—K0
(k+D)(n+21)

ko nX(x—0)"* n kDO gy —
205 I (k+2)(kO)" dx_(k+1)(k9)” L X(x=0)"dx

E[0]#0, WALt
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HHEAE: ©C) ARMEIES A RE, t,(n): HHEEA NIt A1 La 5003
®(1) = 0.841, D(1.645) = 0.95, ®(1.96) = 0.975, D(2) = 0.977;
005 (8) = 2.306, 1, - (16) = 2.120, t, . (8) = 1.860, t, - (16) = 1.746.

—. SERTFFIEE (E/PME 6 4, 3L 30 4
1. Hl—. =, =, JUEL KA 100 454, Hd B4 54 80. 70.
85. 75 %, MiZFBiBablk— 454, A Rk R —FEg %4, B #onik

AR T4, WAUB KR4 HMEEZ D2

2. XA n(n=4) ML EHIEF AL, EBMFEAAE m(m+4<n)/S, EHE
TR AT e AT AL AL, R (1) 7T 4 MEAVE TS RAE 1 AN
TR EINER;  (2) 2 4 DMHEBAE i B ER.

3. FERZLHARTE t /NI EERI I R EL X ARASECH Y2 [FIERa AT,
VA PN ANEE B (1) I [) B 380 PR e ] R B50RH BT

(1) K 8 fiE 12 i B /D4R 1 IRIFIY HEZ ;
(2) A8 B 12 fi B/DFER) 1 IRIFIY, SRAE 8 miF 10 siA HLRIFEIY (1)
M.

4, " HERENLIAZ B (X Y)ELL(L,0), (1,1), (0,1) T A = M IX AR M5 2]
3R, 3R: (1) PX+Y<LB)IME; (2) (X,Y)HI0Am sk E{E F(L1.5, 0.5).

5. WK X~N(0,0%), X,,.., X, & X I RFEIFEA, X RFEARYE.

cX,

X2+ X2+ X2

(10 %) WBENLAR R X 5 Y M E ST, X IR MFR B A, E(X)=2, Y~B(1, 0.4),

(1) KP(X|>0);: (@ # ~t(3), KcHIH.

_X
AU =%e 2,V =X 4Y, SRR U,V 4 R

6x(1—x),0<x<1,
Ffe

HEE ML 100 K, LA Xy, Xy » 18 Y N{Xi<0.5}(i=1,...,100) H LI

Z= Xyt X R () DX, 5 DX, MHXREG (2) PY>45) I A

i=41

(3) Z LA 1 (TR 5 B 40).

= (124) BB B X 05 B () ={ 3 X

3y
W, (12 ) B, VB A SR AN £ (xy)={ 2" Y <E
0, ik



(1) RP(X+Y > I (2RF AL REL 1, (x|y) 1 P(X >0.2]Y =0.5) (1A
(3) HWI X 5Y ZEMIK? IR,

F. (10 7) EETTHAPFRE &S, eV A EEZ RSN, B
SR (AL TF)X~N(5.25, 0.64), i it & A &£ (AL T1)Y~N(2.53,
0.25), H(X, Y)IRMIEE G, X 5 Y BIMHRXRE o=0. K: (1) —DH X pF
A AR 7.5 TR, 2) —MHTHREEERY CHERE 2 51
W R O)ER)

3. (16 40) VA X BRI 25 % 8 f(x;a,ﬂ)z{“xa_/ﬁa’ 0<x<f 4

0, HoAth,
MBHa>1 >0, X, X, X AFERFEHFEA. (1) Ha=3, KB MHA
B, IR BRE N B, UER; () % B=3, Ka K
KRR G, AW G ZB/ N e GBI E, UHE R,

L. (10 77) FHERFNBEFE ARG BRI, 2= AP ORI RS Re % i m 1KLL,
R IR ABA T UL AT A abr, BENLESH 9 N, 1EFAAIRE AT AR IS i
AT AL K-

Bl AT 4| 963 7.61 6.28 832 540 5.82| x=7.10

s2 =2.0352
Xi 6.89 8.17 5.78

¥l G A 4% | 10.24 875 7.05 891 6.51 6.58

=7.94 | 2=1.938
yi 8.02 9.08 6.32

<

Y1H zizyi-xi | 061 114 077 059 111 0.76

=084 1 2 _0.058575
113 091 054

N

BWEEBIRE LA, ARFEKT 0.05 F, % Ho FEISHEm 1 KKk
CAE, Hi PRS2 1K,
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— 1. f#: AUBRF#HE =, =. WERM LA, HBEH 7/40
2. f#: (1) 1-C*_/C?, (2) m/n.
3. f#: (1) X,~P(2),P(X,>1)=1-P(X,=0)=1-¢€7,

P(X,=0)P(Y,>1) 1
P(X,>1)  1+e’

(2)

4. . P(X+V <1.5)=3/4, F(1.5, 0.5)=1/4.
5. fit: (1) X ~N(0,0%/4),P(X|>0)=2(1-D(2)) =0.046,

2 2 2
@) %~N(O,1),L§+X“~Zz(3), AT

V3%, ~t(3),=c=4/3.
JXE+ X2+ X2

S X Mo A E K FR={1me x>0y oy o o
0, x<0.
P(Y=0)=0.6,P(Y=1)=0.4.

_X
2

F,(u)=PU <u)= P(%e <u), % u<0 #f, F,(u)=0, % u>1/2 &, K, (u)=1,

X

Y 0<u<l/2 B, R ()= P(%e_2 <u)=P(X >-2In(2u))=2u. g

F )= 2u,0£u<%,

RAE2E AN K,

F,(v) = P(X +Y <v) = P(Y =0)P(X <V)+P(Y =1)P(X <v-1)



0, v <0,
= 0.6(1—e_%), 0<v<l,

1—0.6e*%—0.4e*%, v>1.
=. f&: itvar(X) =07,

100 100

(1) COV(ZX ZX) 2002 Var(ZX) Var(ZX) 6007,
- COV(ZX %m .

B UL, ZX 53X AR 2B - =3
- \/K/ar(z X, )Var(z X.)

(2) P(X <0.5)= j00'56x(1— x)dx=0.5, Y ~ B(100,0.5) , A4 & 4% [F % 78,
Y 2'N(0,25), P(Y > 45) ~1-d(—1) = d(1) = 0.841
3) E(X)= Il6x2(1—x)dx ~ 0.5, E(X?) :_[16x3(1—x)dx ~0.3,Var(X) =0.05

WA F R EIEZ =X, +.. +x100 N(50 5)

. f: (1 P(X+Y >1):I '[ly 3y

y 3y
@Y byt AT, () =[x, y)ok= j Fix=3y%,0<y<1,
0' FoAt,

1
f (X, —, - Y<X<Yy, o
H0<y<1nf, iy (xy)= f(x(yy)){Zv YUY sy maptwran,
Y
0

Fii LA P(X >0.2Y =0.5)=0.3;
) +E#E, E(X)=0, E(XY)=0, A7LL Cov(X,Y)=0, HEi X 5 Y F41%.

. f#: X~N(5.25,0.64), Y~N(2.53,0.25), 0=0.

(1) X+Y ~ N(7.78, 0.89), P(X+Y >7.5)= @(0.2968);
(2) X-2Y ~ N(0.19, 1.64), P(X >2Y)=P(X-2Y > 0)= &(0.1484).



3%/ B3, 0<x<p,
0, HoAth,

M:E(X):foﬂx3xz/ﬂ3dx:%, iy =

N. (1) f(x3,8) ={

X|

fiok, Bt f= E(ﬁ)—m—ﬁ BR BT E;
Lo Jax 3%, 0<x<3,
(2) f(X,a,3)—{ 0 ok

B4R & % L(a)=ﬁf(xi;a13)=%

HHEMARHK (@)=nIna+(@-D)(nx +..+Inx,)—nzIn3

iI(oz):£+lnx1+...+lnxn—nln3:0
da a

Fril, o Wim KA/t &

-n -1
InX,+..+InX_—nIn3 i(nX +..+InX )-In3’

o=

BAEFACHUE R, B noost, X+ X) SERNX).

=InX 4In
E(In X):jaln Xax*?/3" dx = JI *ate™ /37 dt _in3-1,
0 —0 o
n -1 P \ ,
Fibl G = —Sa, dRaHAECIREITE.

LnX,+...+InX)=In3
+ M REAR, 2EEEREEARKZ N oY),

EfHy u>LH, i u<l,

wwwwaé@mt—ﬁ 1,,,(8)»

/8t =-1.98<—t,,,(8)=—1.86,

BEELRA, TUELREBE, HANRIEFARGRETE 1K
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